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Ευχόμαστε «καλή σχολική χρονιά» και σας ενημερώνουμε για θέματα 

που αφορούν στην καλή συνεργασία και στην εύρυθμη λειτουργία του 

σχολείου. 

1) Ώρες λειτουργίας: 

Ώρα Έναρξη – Λήξη Διάρκεια Διάλειμμα 

1η 8.15 - 9.00 45΄ 5΄ 

2η 9.05 - 9.50 45΄ 10΄ 

3η 10.00 - 10.45 45΄ 10΄ 

4η 10.55 - 11.40 45΄ 10΄ 

5η 11.50 - 12.35 45΄ 5΄ 

6η 12.40 - 13.25 45΄ 5΄ 

7η 13.30 - 14.10 40΄  

 

Υπογραμμίζεται η έγκαιρη προσέλευση των μαθητών/-τριών, η 

παρουσία στην πρωινή συγκέντρωση - προσευχή και η ενημέρωση της 

Διεύθυνσης για όποια καθυστέρηση. 

Σε περίπτωση μεταβολής της ώρας λήξης των μαθημάτων 

ενημερώνονται οι μαθητές/-τριες από την προηγούμενη. 

Οι πόρτες του σχολείου παραμένουν κλειστές σε όλη τη διάρκεια των 

μαθημάτων. Φίλοι και γνωστοί δεν μπορούν να εισέρχονται στο χώρο του 

σχολείου. 

Αν για κάποιο λόγο πρέπει να φύγει μαθητής/-τρια, θα φεύγει μόνο με 

γονιό-κηδεμόνα, ή κατόπιν  τηλεφωνικής επικοινωνίας. 
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2) Φοίτηση - Απουσίες 

Η συστηματική παρουσία και συμμετοχή όλων  στη διδακτική 

διαδικασία είναι αυτονόητη. Η έγκαιρη προσέλευση και η ενεργός 

συμμετοχή κατά τη διδασκαλία των μαθημάτων αποτελούν προϋποθέσεις 

για την αποτελεσματική μάθηση. Για την περίπτωση που είναι αδύνατη η 

παρουσία στο μάθημα, οι μαθητές δικαιούνται ένα σύνολο απουσιών, για τις 

οποίες ισχύουν τα ακόλουθα όρια: 

 

 Συνολικό όριο απουσιών:               114 

 

Το σχολείο ενημερώνει:  

 με επιστολή για την υπέρβαση 30 απουσιών 

 τηλεφωνικά, για κάθε αδικαιολόγητη περιστασιακή απουσία ή 

καθυστέρηση στην πρωινή προσέλευση των μαθητών. 

3) Εμφάνιση - συμπεριφορά 

Η εμφάνιση και αμφίεση βρίσκεται εντός των ορίων του αποδεκτού και 

είναι ανάλογη προς την ηλικία των μαθητών και μαθητριών. 

Χαρακτηρίζεται από απλότητα, καθαρότητα, ευπρέπεια και απουσία κάθε 

περιττού, προκλητικού και εξεζητημένου στοιχείου. 

Αποτρέπεται η χρήση μεταλλικών αξεσουάρ (σκουλαρίκια, κρίκοι, 

καρφίτσες, κ.ά.). Παρόμοια αντικείμενα μπορεί να γίνουν αιτία οδυνηρών 

συνεπειών σε περιπτώσεις ατυχημάτων (π.χ. πτώση στο έδαφος, κτύπημα  

μπάλας, σύγκρουση με άλλο μαθητή). Εγκυμονούν κίνδυνο, τόσο για 

εκείνους που τα φέρουν, όσο και για τους συμμαθητές τους, ενώ συχνά 

έχουν όχι ασήμαντες ανθυγιεινές επιπτώσεις στον οργανισμό (κίνδυνοι 

μολύνσεων, δερματικών παθήσεων, κ.ά.). 
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Οι μαθητές-τριες συμπεριφέρονται με ευγένεια. Προκλητικές 

συμπεριφορές δεν ταιριάζουν στο ήθος των μαθητών. Φροντίζουν όλοι για 

την καθαριότητα των αιθουσών διδασκαλίας και των λοιπών χώρων 

(διάδρομοι, σκάλες, αυλή, κ.ά.). Μεταχειρίζονται με  σεβασμό τα βιβλία, τα 

τετράδια (ανακύκλωση)  και  τα υπόλοιπα μέσα διδασκαλίας (θρανία, 

πίνακες, εποπτικό υλικό, αθλητικό υλικό, κ.ά.). 

Προσπαθούν να μην ενοχλούν τη λειτουργία του σχολείου, με τη 

συμπεριφορά τους ή με τον τρόπο που μετακινούνται (φωνές στους 

διαδρόμους, ενόχληση συμμαθητών, κ.ά.). 

4) Κινητά τηλέφωνα – ηλεκτρονικές συσκευές 

Η κατοχή και χρήση κινητών τηλεφώνων και άλλων ηλεκτρονικών 

συσκευών (π.χ. ψηφιακές συσκευές, Mp3, κ.ά.) δεν επιτρέπεται. 

Για όποια έκτακτη ανάγκη επικοινωνίας των μαθητών, παραχωρείται η 

χρήση των τηλεφωνικών γραμμών του σχολείου (γραφείο διευθυντή). 

 

5) Επικοινωνία - ενημέρωση 

Η επικοινωνία με τους καθηγητές και η αμοιβαία ενημέρωση για την 

πορεία των μαθητών συμβάλλει στην ουσιαστική συνεργασία 

εκπαιδευτικών, γονέων/κηδεμόνων και μαθητών. Πραγματοποιείται κατά τις 

προγραμματισμένες ημέρες και ώρες που κοινοποιούνται με ενημερωτικό 

σημείωμα. 

Η διεύθυνση του σχολείου και οι εκπαιδευτικοί είναι πάντοτε 

διαθέσιμοι για όποιες επισημάνσεις αφορούν στη λειτουργία του σχολείου 

και αποσκοπούν στη βελτίωση του έργου που επιτελούν. 

Είναι απαραίτητο να δηλωθεί κινητό τηλέφωνο και ηλεκτρονική 

διεύθυνση του κηδεμόνα, για αποστολή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

ενημερώσεων από το σχολείο. 


